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Beszámoló

  

  

A menedzsergyakorlatok keretében meglátogatott
Bécsi Donauspital kórházban

  

  

Június 29-én hajnali 6-órakor, mintegy 40 fős lelkes csapat indult a Hősök teréről Bécsbe, hogy
a menedzsergyakorlatok sorozat keretében megismerkedjünk Ausztria egyik korszerű, irigylésre
méltó kórházával a Donauspital-al. (Sozialmedizinisches Zentrum Ost-Donauspital)

  

Néhány órás autóbusz utazás után, nagy szívélyességgel fogadott bennünket az Intézet
főmérnöke, aki bemutatta az alagsorban elhelyezkedő kiszolgáló helyiségeket, a csőposta
rendszer központját, az élelmezési üzemet, a tisztaruha raktárt, az ágyközpontot és az ezekből
történt szállítás módszerét a kis „teknősbékákkal”
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      Csőposta küldőközpont  Csőposta központ   Konyhaüzem       

  

  

      Érdeklődő tekintetek   Ágyközpont   Konyhaüzem előkészületben      
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        Szállító teknősök   Teknősök munkában           A rövid bevezető ismerkedési séta után Dr. Gerhard Rudy gazdasági-kereskedelmi igazgatófogadott, gazdag büfé asztal meglepetéssel. Falatozás, kávézás után hallgattuk meg arendkívül érdekes, mindnyájunk számára tanulságos előadást.  Az előadás bevezetőjében megtudtuk, hogy – mint nálunk – a kórházban tartózkodás nemolcsó, sokkal drágább mint egy szállodai szoba. A szállás, az étkezés, takarítás, mosás mellettéjjel-nappal rendelkezésre áll, egy speciálisan képzett csapat és korszerű berendezés arra azesetre – függetlenül attól, hogy milyen drágák – ha szükségesek.        

  

  

      Házigazdánk Gerhard Rudy  Klubtagság   Gerhard Rudy       
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      Az Igazgató   Hallgatóság   Klubtagok       

      Kávészünet         A kórház működési jellemzői előtt bemutatta az intézet történetét, ami 1978-ban kezdődött 220személyes ápolónő-képző felavatásával, 1980-ban 500 személyes apartmant adtak át, amajdani személyzet részére (Ezekben az orvosok és az ápolónők maximum három éviglakhatnak), közben elkészült a 120 férőhelyes óvoda is a dolgozók gyermekeinek és csak ezenelőkészületek után, 1982-ban adták át a 405 ágyas geriátriát. Az általános kórház alapkövét1985-ben rakták le és 1996-avatták fel a 170 ezer négyzetméter területen elhelyezkedő 933ágyas általános kórházat.  A kórház jellemzői 2010-ben:  A kórházat, közel egy évtizede jól működő kollegiális vezetés (orvos, közgazdasági ápolási ésműszaki) irányítása mellett a következő főbb adatok jellemzik:        -  ágyszám: 1 338      -  létszám: 2 878 fő (ebből 536 orvos, 1 410 ápoló, 932 egyéb). Az előző évhez képest ezmintegy 300 fővel csökkent, amely megtakarítást a szállítási rendszer automatizálásaeredményezte (csőposta, teknőcök, diszpécser központ, stb)           

  

      Diszpécser központ   Csőposta küldő központ              -  elbocsátott beteg: 52 710, ebből 11 364 az egynapos ápolás,      -  operatív beavatkozás: 29 700      -  ápolási napok száma: 356 629      -  ápolás átlagos időtartama: 5,8 nap      -  újszülöttek száma: 1 894      -  ambuláns beteg: 566 883      -  bevétel 289 millió EUR      -  deficit mintegy 70 millió euró, amely összeg évek óta hasonló, de ezt a városfinanszírozza.       -  orvosi keresetek: 2 500-4 500 euró között      -  ápolónői fizetések: 1 900-2 900 euró között    A kórház nagy gondot fordít arra, hogy rendszeresen támogassa a fiatal, kreatív művészeket ésehhez teret, területet biztosít számukra, amit állandó kiállításokon lehet megtekinteni.        
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      Lépcsőház   Lépcsőházi anzix         A minden részletre kiterjedő előadás után megtekintettük a kórházat, a kiszolgáló üzemeket, asterilizálót, gyógyszertárat, stb.  Úgy érezzük, hogy hasznos és tanulságos volt a kirándulás, láttuk, hogy miként lehetmásképpen, de kicsit fanyar szájízzel állapítottuk meg, hogy ettől sajnos nagyon messzevagyunk. A menedzsergyakorlatok klubrendezvények rendszerint azt a célt szolgálják, hogyklubtagjaink gyakorlatából hasznosítani tudjunk. Ez a tapasztalatcsere egy kellemes scifiemlékét hagyta meg bennünk.  Ezzel együtt, - az ajándék tokaji és a konyakos megy mellett -   köszönetünket fejezzük kiGerhard Rudy igazgató úrnak a szívélyes fogadásért, és nem utolsó sorban Dr. Ari Lajosklubtagunknak, az EGVE elnökének, az OORI gazdasági főigazgatójának a színvonalastolmácsolásért és idegen vezetésért.  Lejegyezte: Flór Ferenc  Ps.: Legközelebbi klubnapunk 2011. szeptember 28.(szerda) Helyszín : Országos OrvosiRehabilitációs Intézet (OORI). Kérem jegyezzétek elő.  A teljes előadás slide-jait német nyelven (sajnos), valamint a HVG online-on megjelent rövidriportfilmet csatoltan tudjátok megtekinteni..  Előadás: ITTA Videót megtekintheti : ITT        
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